

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt1) ustawy PZP, nr ADP.2301.33.2022 pn: „Dostawa odczynników chemicznych”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm), przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami. Na podstawie art.286 ust.1 ustawy PZP dokonuje zmiany SWZ.

Pytanie 1.

W załączniku 1 do SWZ w części 2 w pozycji 5 „Glicerol Wymagany glicerol- gliceryna roślinna czysta farmaceutycznie, Czysty min. 99,5% Ph Eur./USP" brakuje pojemności opakowania Proszę o podanie wielkości.

Odpowiedź 1.

Zamawiający wpisuje pojemność opakowania.

Pytanie 2.

Część 6

poz. 11 i 12 - czy Zamawiający prawidłowo wskazał wielkość opakowania - 25kg?

Srebra siarczan - cena 1kg to ponad 2 tys zł

poz. 12 - ok. 200zł/25g

Odpowiedź 2.

Zamawiający wpisuje odpowiednią pojemność:

11. Siarczan srebra cz.d.a. 25g

12. Kwas N-fenyloantranilowy cz.d.a. 25 g

poz. 12 - ok. 200zł/25g

Niniejszym Zamawiający dokonuje sprostowania treści SWZ, w następujący sposób:

Załącznik nr 1 do SWZ-Formularz ofertowy + Formularz rzeczowo-cenowy

1) CZĘŚĆ 2 Collegium Medicum (ZBPZ/2022/00246)

Było :

5.	Glicerol Wymagany glicerol- gliceryna roślinna czysta farmaceutycznie, Czysty min. 99,5% Ph Eur./USP	50 opakowań
----	--	-------------

Jest:

5.	Glicerol Wymagany glicerol- gliceryna roślinna czysta farmaceutycznie, Czysty min. 99,5% Ph Eur./USP. min 10 L	50 opakowań
----	--	-------------

2) CZĘŚĆ 6 Instytut Geografii i Nauk o Środowisku (ZBPZ/2022/00520)

Było:

11.	Siarczan srebra cz.d.a. 25 kg	1opakowanie
12.	Kwas N-fenyloantranilowy cz.d.a. 25 kg	1 opakowanie

Jest:

11.	Siarczan srebra cz.d.a. 25 g	1 opakowanie
12.	Kwas N-fenyloantranilowy cz.d.a. 25 g	1 opakowanie

Zamawiający informuje, że zachowano oryginalną treść zadawanych przez Wykonawców pytań.

Powyższe informacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy wezmą udział w niniejszym postępowaniu i złożą oferty.

Ponadto Zamawiający informuje, iż terminy: składania oraz otwarcia ofert, wniesienia wadium oraz związania ofertą pozostają bez zmian.

Zatwierdzam:

dr Aleksandra Pisarska

Kanclerz